



В Санкт-Петербургской академии СК России успешно реализована программа повышения квалификации по психологической реабилитации пострадавших в результате преступлений киевского режима



Впервые в системе Следственного комитета Российской Федерации реализована масштабная дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Основы психологической реабилитации пострадавших в результате действий националистических формирований и ВС Украины».

К обучению по данной программе привлечены сотрудники Следственного комитета, осуществляющие деятельность по психологическому сопровождению служебной деятельности различных подразделений ведомства.

В первый день обучения с приветственным словом к слушателям обратился руководитель управления воспитательной работы СК России, Герой России Сергей Васильевич Петров. В своем выступлении он отметил, что сотрудники ведомства, осуществляющие работу в зоне проведения специальной военной операции, подвержены риску получения психологических



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

травм. Данный курс повышения квалификации является вспомогательным инструментом по оказанию комплексной помощи как сотрудникам, подвергшимся сильным эмоциональным потрясениям, так и гражданам, пострадавшим в результате действий националистических формирований и Вооруженных сил Украины.

В ходе реализации программы до обучающихся доведен комплекс методик и концепций, направленных на приобретение навыков оказания специализированной психологической помощи. Приглашенные специалисты и преподаватели Санкт-Петербургской академии СК России осветили вопросы реабилитации стрессовых состояний и психологического сопровождения.

Кроме того, в рамках программы организованы и проведены тематические круглые столы и мастер-классы с привлечением специалистов в области психологической реабилитации.

После успешного прохождения аттестации в торжественной обстановке 28 сотрудникам ведомства С.В. Петров вручил удостоверения о повышении квалификации. В завершение Сергей Васильевич пожелал коллегам успехов в обучении и службе.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724181>